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IIPOAOI'OX
H ovAhoyn tov Bepdrov tov arolvtplov eEetdoewv otn A'tdéEn Tov I'vpvaciov amoteAet
oLVEYELL TOPOUOL0G TPOSTADEING OV £Yve KATA TOL Tporyovueva dvo oyolkd £€tn. Ta
Oépnata mpoépyovror and INuvéoia tov Nopov Amdekavioov. Ouwg @pétog ta Bépata mov
nmopoafETovpe EYovv VTOGTEL, GTO PETPO TOV EPIKOV, AEIOAOYNON G TPOG:
A. To vpiotauevo vouikod miaicto emAoyng Kot d16pOpmong twv Bepdtwv,
B. To nepieydpevo toug kabmg Kat TNV EMGTNUOVIKT TOLS 0pBoTNTAL ,
I'. Tnv dwpabuopévn dvokoiio Tovg ,
A. Tnv aioOntiKn Tovg KaBMOS Ko TNV NAEKTPOVIKT TOLG GeEAMOTOMGN,
E. Tnv ¢tloroyikn Tovg emuéLELOL.
‘Etot, moALd amd ta Bépata Tov akoAovBovv, £xouv VITOCTEL KATOWG HOPENS «TTopEupoacn» ,
Y®Pig ®6TOGO Vo aAAO10OEL 0 YapaKTN PG Kol 1| OOUY| TOVC.
[Tapadidovpe Aourdv 6tovg ayamntovs HadNnTES Hog Kol 6TOVG 0EIOLOYOVS CUVAOEAPOVS LG
LaONUOTIKOVG, OALL KO GE OTTOL0V EVOLPEPETAL Y10 TV HOONUOTIKY] EKTTAiOEVOT), TO LAIKO

oL akoAovBel kot eEAmilovpe va Tovg Pondnoet.

Méprtiog 2015
Kopayidvvne lmdvvng
Yyolkdg Zoppoviog Madnpotikov N. Awdekovioov
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

OAHI'TEY I'TA TOYX MAGHTEX

1. Ta Bépata ko otig 3 tdéetg tov Nvuvaciov ympilovion oe dvo katnyopies. Lta BEpata g
Bewpiog mov givar dVo (2) kot oto Bépato acknoewv Tov givar Tpia (3).

2. Amo 1o 2 Bépota g Bewpiog ot pabntég amavtovv pévo cto va Kot amd T Tpio Oépata
TOV 0CKNGE®V Povo ota 600.

3. O ypovog e&étaong sivar 600 dpec.

4. Ta 3 Bépata mov GVVOAKE TPEMEL VoL amavToovV ot pontég eivat Babpoioyika

16030V,
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AIATONIEMA 1

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. TI6te dvo Khdopata Aéyovion iloodvvaua; Na ypayete 600 10000V KAAGHATO
B. Na copuninpocete to emOUEV KEVA, DGTE VO TPOKVYOLV 0An0elg TpoTdcels:

O oovveennnnn.. AEYOVTOL TO KAAGLLOTOL TTOV OEV OTAOTTOOVVTOL .

B. Ta kKAdopoto mov £X0VV SPOPETIKO TOPOVOUOUGTY] AEYOVTOL ...coeeveeeeee
I'. Na yopaxtnpicete tic mpotdoeis mov axolovBodv ypdapovioag oty koAla cog dimia ato
VPO, TOV avTiaTolyel o€ kobe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1 Adog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

0. Av TOAOTAAGIACOVLE KOl TOVG dVO OPOVS EVOC KAAGLOTOG LE TO 3, TOTE TO apyIKo

KAMAopa yivetat 3 gopég peyarvtepo.
B. Ta Kkacuaw% Kol % gtvor avtioTpo@a.

OEMA 2°

A. 210 oumhovo oynua etvor  ABT =90° Na ypayete Eva (eDYOg YOVIMV OV £ivat
A

a. Katakopovenv ‘ N -

. —
. Egetn L: -
. _ S
Y. ZOUTANPOUOTIKES o — o

_-‘-"":--\._x.r

6. [MopoamAnpopoticég

B. Na copuninpocete to emOUEV KEVA, DGTE VO TPOKVYOLV 0AN0elg TpoTdcels:

a. Mia gvbeio yovia exet HETPO ....nvveeeenee.

B. Mw opO1) yovio Exel HETPO ...vvvveviineenne
I'. No yopoxtypicete t¢ mpotaoeisc mov oxoilovBodv ypdpoviog otny kOAla cag oimia ato
VPO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotoaon t Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty,  Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a. O xoataxopvenv yovieg givor ioeg

B. Ot dwdoywéc yovieg eivan ioeg .

MoaOnpatikog IMepmyntig 4
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B. AXKHXEIX
OEMA 1°
1

3

oudpt kot oto 1 tov ywpaed kelourtdkt. To vVTOAOTO PEPOC TOV YWPAPIOD TO APTVEL
6

‘Evoc  aypomng xodAiepyet oto =100 Y0papov tov PauPdxt, 6to 25% TOL YOPUEPLOL TOL

OKOAMEPYNTO.
A. Tt T0606TO TOV YOPUPLOV PEVEL OKAAMEPYNTO;
B. Av 10 axaAMépynto yopdet eivor 15 otpéppata moco oTpéupato £ivol GUVOAIKA TO

YOPAPL TOV;

OEMA 2°
A. No vtoAoytotel 1 T g TopAcTaoTg

1 1 4 2014
K==—+211-—)+2:—+

3 4 3 2014

B. Na vroAoyiotei n Ty g mopactaonc:

A:2-42—3-(32—23)+25—4-6

K 1
I'. Na cuykpiBovv 1o KAdopoto — kat 13

30

O®EMA 3°

Y10 moapomdve oynua eivar AE // BI'. Na vroAoyicete:
A. T yovieg tov tpryovov AET.
B. Tig yovieg tov tprydvov ABI. Tt edovg tpiymvo givar to ABIT o¢ mpog Tig Yovieg Tov;

I'. Etvan AE=ET’; Na dikaioAoynoete v amdvinoct) cog.
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AIATQNIXEMA 2
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. TI6te dvo Khdopata Aéyovtor ilwodvvaua 1 ioa ; Na ypdyete d0o kAdopata mov gival
1G0JVVOLLOL.

B. No copuninpocete to emOUEV KEVA, DGTE VO TPOKVYOLV 0AN0elg TpoTdcels:

0.  Avo aplOUOT AEYOVTOL AVTIGTPOPOT, OTOV . .venreenneeenreenneeanaeenneenneeannns

B. Ouovopo KAAGHOTO AEYOVTOL EKEIVOL TTOV EXOVV ..evvneeennerienvaeeaniannnn.

Y. T vo TOAAOTAOGIAGOVE OVO KAAGHOTOL «.vveveeeeneeeeereenneenneeannennns
I'. Na yopaxtypicete tic mpotaoels mov axolovBodv ypopoviog otny kOALa oag oimio. aTo
VYPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty, n Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.
a. To Khdopo mov dev umopel va amhomomBel Aéyetat avdywyo.
[Ma va cuykpivovpe eTepO®VLIO KAAGLOTO GLYKPIVOVLLE TOVG OplOUNTEG TV
KAOUGLATOV.
v. T va apopéoovpe 000 ETEPOVLLO KAACULOTO TPETEL TPMTO VOL TO LETATPEYOVUE

GE OLLOVULLOL.

OEMA 2°
A. 161 dvo yovieg Aéyovtal TapamAnpopotikés; Av o yovio eivatl 65° mocec poipeg etvar n
TOPOTANPOUATIKY TNG YOVia;

B. Na avtiototyicete ka0e yovio @ g oTMANG A pe v avTictoryn ovouoscio g amd

otAn B.
YTHAH A YTHAHB
a. o= 180" 1. IIMpng yovia
B. »<90° 2. Mndevikn| yovia
y. ©=0° 3. Aupieio yovia
5. ®=360° 4.  EBvbeio yovia
€. 90° < <180° 5. Oé&ela yovia

MoaOnpatikog IMepmyntig 6



B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

I'. Na counAnpacete ta endpeva Kevd, OCTE VO TPOKLYEL 0ANONG TpOTAOT):

Epeéng yoviec ovopdlovtar 600 ywvieg mov £YO0LV TNV .o.eenve..... Kopven , M
KOWTN.eeveenneannnnn. KOl OEV EXOVV KOVEVA AAAO KOWO ...............

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TopacTAcELS:
0=2-342.(F-5) ~(3-2-4)"
p=4?:2+(15+5):4-8

A. Na anodeilete 0t o = 33

B. No amodeitete 611 =5

I'. TTowog ap1Budg amd tovg @ kKo B elval TPMOTOS Kot TO10¢ GVVOETOG;

OEMA 2°

Noa exktedéoete TI EMOUEVES TPAEELS

A Q) 242 iy £43
3 3 5 4
B. o137 ii)(ﬁi}(é_l]
42475 572)%2
OEMA 3°

210 OmAavo oynuo ot gubeieg €1 kot & eival
mopdAAnAeS . No vroloyiceTe:
A. Tig yovieg o ko B

B. T yovieg y kau d.

Noa a1T10A0YNGETE TIG OMAVINGELS GOG.

MoaOnpatikog IMepmyntig 7



B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 3
A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Na ypbyete TNV ovVTILETOOETIKN KOl TNV TPOGETAPIOTIKN 1010TNTA TNG TPOGOeoNC.
B. Na ypayete 6e pop@1 00Ovaung Tig TopaKaT® mTopacTAGELS:
) a-«a i) X-X-X i) 1-1-1-......1 (v opiq)

I'. Na. yopaxtnpicete tic mpotdoeis mov axoAovBodv ypdpoviog atny Kkollo cog Oimlo 6To
VPO, TTOV avTiaTolyEl o€ kabe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1 Adog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

0. ATd 6v0 OpOVLLLL KAACUOTO LEYOADTEPO Elval EKEIVO OV £XEL TOV LUKPOTEPO

TOPOVOLLOLGTY).
B. ' va tpocBécovpie 500 OPOVLIO KAAGLOTO TPOTO, TPOOETOVLE TOVG TOUPOVOLOGTES TOVC.

v. Etepodvopa kAdopata etvar autd mov £(ouv 010popETIKOVG TUPOVOLACTEC.

OEMA 2°

A. TTow tplywvo ovopdaleton okaAnvo, mowo o&uymvio Kot Toto opoymvio;
B. Na oyedidoete éva toyaio tpiyovo ABI kot va @épete T0 Hyog mov avtioTotyel otV
Kopupn A kaBmg Kot 1 SIAUECO TOL AVTIGTOLYEL 0TV TAELPd AB.

I'. No. yopaxtnpicete tic mpotdoeis mov axolovBodv ypdapovioag oty koAla cog dimia ato
VPO, TTOV avTIaToLYEL o€ Kabe mpotaon ) Aéén XwaTo, av n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a. [opominpopotikéc ovoudlovtat ot ywvieg mov £xovv adpoioua 90°

B. Ot xataxopvev Yovieg eivon mévta ioeg .

¥. Ot cvumAnpopatikég yovieg £xovv adpotoua 90°

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
Na Moete T TopaKaTo eEIGMOELS:
i)x-5-3  iiy>=98 iy =5 _5, 3
X 8 2 4
OEMA 2°
Noa petatpéyete 1o TopaKATO KAACUOTO GE OUMVULLOL
L1 2 3 7 L 3 1
) = Kol — i) — ko — i) — kot =
3 5 5 20 2 7

MoaOnpatikog IMepmyntig
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OEMA 3°

Aivetar opBoydVIo Kot 1cookeAEG Tpiymvo ABT pe A=90°

A. No oyedldGETE TO TPLy®VO.

B. No vroAoyicete tic yovieg B ko I'.

I'. a. Na @épete T dyyotdpo g yoviag A kot va ovopdoete M to onpeio 6to omoio avt
téuvel v mievpd BI'. Katodmy va vroAioyicete Tic yovieg BAM ot TAM. Tt
TopoTNPEiTE;

B. Na ogilete 011 AM  glval Tavtdypova kot Hiyog ov avTiototyel otnv mhevpd BT

MoaOnpatikog IMepmyntig
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AIATONIEMA 4

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Tlote 300 KAAGpaTa AEYOoVTOL 1IGOSVVOLL. ;
B. Ilog ovykpivovpe 600 KAdopoto dtav:

a. ivor opmvopa, B. elval etepdvopa kot Y. Exovv 1010 aplBunt ;

OEMA 2°
A. Toeg yovieg ovopaloviol GUUTANPOUOTIKESG KOl TOLES TOPATANPOUATIKEG;
B. Tlotec ywvieg ovopalovron katakopveny ; I[lowa n petad toug oyéon;

Na oyed1doeTe 0V0 KATOKOPLONV YOVIES.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
AVo avdAoyo ToGa X Kol Y cvvdéoviot pe TNV oxéon Y =3-X.

A. No GOUTANPOGCETE TOV TIVOKO TILDV OV 0POPd 6TA TOGE X KO Y

y 12 21

B. Na oyedidoete v Ypagikn TopdoTacn yuo TV Topondve 6YEcT avoroyiog.

O®EMA 2°

Na ektedéoete TIC TPAEELS OTIG EMOUEVEG TAPUCTAGELS:

A=—(—34+7—12)—4G}43—6+20)KalB=(§+}ﬁgj—(g—lﬂgj
4°2°3)\3 23

O®EMA 3°

210 mapoakdTo oynua to tpiyovo ABIT oynuatileton petald naparinioy evbeidv.

Av oyvovv HAB=63° kat BI[A =57°, vo vmohoyicete Tic yoviecQ

ABT, BAT, woi AIE

MoaOnpatikog IMepmyntig
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ATATQNIXMA 5

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. T16te dvo Khdopato ovopdalovior opmvope Kot Tote €tepdvupa; Na 60800V mg
ToPAdOEyLa 00V0 KAAGLLOTO OLOVOLLO KOl VO ETEPDOVULLA.
B. Av dvo KAdopota govv tov 1010 apBunti, oo ivar to peyaldtepo; Na ddoete Eva
TOPBEOETY UL
Av 6v0 KAAoHOTO £X0VV TOV 1010 TOPOVOLOGTH, 010 £ivat TO pkpdTEPO; Na 0MGETE £val

TOPBAOETYLOL.
2
I'. [16te dvo KAdopata eivarl ioodvvapa; Na Bpeite Tpia KAdouata 16odHvaua e TO 3

OEMA 2°
A. Tloteg yovieg ovopalovtol TopomAnpOUOTIKES, TOEG GCUUTANPOUATIKEG KOl TOEG
Kkatakopvev. Na 600et and éva mapdaoetypo.
B. Ilow eivat ta €idn TV Tpry®dvVOV, ¢ Tpog Tig Yovieg Toug; No dMCETE TOVG OPIGHOVS
Kol oo éva mapddstypo oty kb mepintmon.

I'. [Toeg ywvieg ovopdalovror katakopvenyv; [low eivar n petald tovg oyéon;

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Na vroloyicete TI¢ TOPAKATO APOUNTIKEG TOPACTAGELS:

A=(4-3-5.7)°+2°-6+1

B :£+3(§+i]
2 6 12

2
F:(l—gj +5°-4-6
3

O®EMA 2°

To mocd X Kol Y 7Tov eoivovtol 6ToV TapakdT® Tivake eival avaioya.

X 1 3 5
y 4 6

A. No avTlypayeTe TOV TOPATAVE® TIVOKO 0T KOO GOG KO VO, TOV CUUTANPOCETE .

MoaOnpatikog IMepmyntig 12
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B. Tlo16¢ 0 cvvteleotng avaroyiog;

I'. Av X 0 xpdvog 6e dpeg Ko Y Ta (A0 TOV S1vOEL EVOIG KOTNAATNG LE TO KOVO TOV,

o€ mooec Mpeg Ba dravvoetl amdotaon 12 wAiov;

OEMA 3°

210 TapoakdTo coynuo ot evbeieg £, Ko €, givar mapdiinies. Aivovtat ot ywvieg a = 60°

kot B =130° .Na vroAoyicete TIc yovieg ¥, 1 kot & .

Noa S1KaoAOYGETE TNV ATAVTINGT GOC.

MoaOnpatikog IMepmyntig 13



B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIXMA 6
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Tivovopalovtor moAlamAdcio evOg eLGIKOD aplfov o Kot oo Eival To TEVTE TPOTOL
TOAAOTAQGLO TOV;

B. No yopoxtypicete tic mpotdoeis mov akxolovBodv ypopoviog otny kKOALa cog Jimlio oTo
VPO, TTOV avTIaToLyEl o€ kabe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

o. H emyepiotikn 1010 to ToV TOAAATAACIOC OV G TPOG TNV opaipeon lvat:

a-(f-y)=a-B-y

B. H womta: 200=12915+20 oamnoterel akyoppo svkheideag dwaipeonc.

v. Avo apBuoi a kai B Aéyovtar mpdtot petald toug av givor MKA (a, B)=1
I'. a. No ypapodv pe To 6OVTOHO TPOTO 01 TOPUKATH TOPUCTAGELS:

o) X-X-X+y+y wot B) X-y-X-y-X

B. No coumAnpoocete ta emdpeEVE KEVA, OGTE VO TPOKLYEL OANONG TPOTAOT:

"Evag euokdc aptBudg dtapeitor pe t03 109, 0V TO covveiniiieiininnn.. TV Yynoiov
TOV JLOPELTAL IE TO ...... N10...... avtioTotyOL.
OEMA 2°

A. Tivovopaleron KokAog;
B. No yapoxtnpioete tg mpotdoeis mov axoiovBodv ypapovias oty kOALo. 6og OimAo oTo
VPO, TTOV avTIaTolyEl o€ kabe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1 Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a. Evbeia yovia Aéyetar n yovio g onoiag to pétpo givar ico pe 360°,

B. Zvpuminpopatikéc yovieg ovoudlovrat 500 ymvieg mov éxovv dOpotopa 180°.

v. Ov mpookeipeveg ymvieg omn Pdomn 1oL 16G0GKEAOVS TPIYDVOL, €ivar iGEC.
I'. No copunAnpdoete Ta enOpeVa KeVE, MOTE vo TpoKOWYoLV aANnBeic TpoTacELS:

a. Mn xvpm yovia Aéyetar kGBe yovia pe HETPO LEYAAVTEPO TAV .........

KOl LIKPOTEPO TAWV .........
B. Epeing yoviec ovopdlovtatl 000 YOVIEG TOV EYOVV TNV ..vvvvven vennnnnn. ,

U0 (0 A KOl OEV EXOVV KOVEV OAAO ....vens veaeenn.

MoaOnpatikog IMepmyntig 14
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B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TopokdTo TopUcTAGELS:

a=(2-32+3.21):(7-2—23) Kau ﬁ:%:(fy’%—Zéj

A. No vroloyicete Tig TIHéG TOV o Ko P.

B. Av ¢ =4 kot [ =3 o1 Tiég TV TapacTAGEDY TOV (A) EPOTNUOTOC, TOTE VO

VTOAOYIGETE TNV TIUN] TG TAPAGTOUONG:

KOl VoL KAVETE TO KAAGpa ov Oa Bpeite avdywmyo.

_ 120 13

I'. Av ¢ =4 xou S =3 1618 vo e€etdoete av o oplOudg ¥ =a’ + f° , Olupeitan pe To

2 ka1 t0 3 ovYYPOVOG.

OEMA 2°

Y& (o opado TodosPaipov TOL VNGLOD oG, GLUUETEIAY 3 HETOYXOL TOV S1E0EGUV GUVOAIKA
5
80.000 €. O mpidToc (A) pétoyog d1é0ece Ta s TOV GLVOAIKOV TOGOV.

O devtepog (B) péroyoc 61é0ece 10 40% tov moco¥ mov di€bece o (A). To vmdAoumo moco
to 01Beoe o tpitog (I') péroyog.

A. Na Bpeite t0 m0cd tov (A) petdyov.

B. To moc6 tov (B) petdyov.

I'. To mocd ko 10 10606716 £mi 101G £KatdO TOL (I') PETOYOL GE TYEoM UE TO GLVOAMKO TOGO

oL dlatédnke.

MoaOnpatikog IMepmyntig 15



B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

OEMA 3°

210 mopomdve oynfue ot gvbeleg & ko & eivor mopdAinAes (g, 1|€,), 1 BA  givan
d(oTOLOG NG Yoviag ABT, n yovio BAI =90° kot n yovio AAB = 25°.
A. No vroloyicete Tig yovieg X xat Y.

B. Na vroloyioete T1¢ yovieg @ kat 0.
I'. Tivtpiywvo givar 10 ABA ©¢ mpog Ti¢ Yovieg Tov Kol mG TPOgS TIC TAEVPES TOV;

Noa 01KOAOYNGETE TIC OMAVINGELS GG,

MoaOnpatikog IMepmyntig 16



B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATONIEMA 7/

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Tiovopaleron mpdTog apBpoc; Na ypayete 600 tpmdTovg aptBpovc.
B. No couminpaocete to emdpeva KeVA , OGTE Vo TPoKOWYOLV aAndeic mpotdoels:
a. v dovaun 9% 1o 9 Aéystar............... ™G SVvopng ko 1o 2014,
B. "Evoc apBuoc Aéyetatl ohvOeToc OTOV £YEL TEPIOGCOTEPOVS OTO. ... .'veeee .. dwopétec.
v. T va Bpodpe ta moAhamAdoia evog apBpov molrariactdlovpe Tov aplud pe OA0VG
01 Lo apBuove.
I'. No. yopaxtnpicete tic mpotdoeis mov axolovBodv ypdapoviag oty koAla cag dimia ato
VPO, TTOV avTIaTolyEl o€ kabe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.
a. 5 =10
B. 10° =100000
y. 17 =2014

0. X-X-X-X-X=5-x

OEMA 2°
A. Ti ovoudletan d10tOUOC oG Yoviag;
B. Na copunmAnpdoete ta endepeva Keva, dGTE va TpokLYoLuv oAndeig mpotdoels:
a. EvBeio yovio AEYETOL 1] YOVIO TOV IGOVTOL LLE +.vvveneeeeeteeteeeieeeeeieeeneeeninns
B. ZopmAnpopatikég AEyovTal 01 YOVIEG TOV EXOVV AOPOIGHOL ..vvvvvvvenee e e,
Y. ZKOANVO ovopaletorl 1o Tpiymvo mov XL OAES TIC TAEVPEG TOV. ..venreenennnnene.
0. To Tpiymvo mov €xetl o yovio apPAEior AEYETON. ..vvvveee e,
I'. No yopaxtnpioete g mpotaocelis mov axoAovBodv ypapovias oty kKOALo. oS OImAio 0TO
VPO, TTOV avTIaTolyEl o€ kobe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,
ov n mpotaon eivar lovOBoouevy.
a. Mio yovia mov €xel pétpo ico pe 185° eivar aufieio.
B. To 1cookelég TplyVO €xEL KO TIG TPELG TAEVPES TOL {GEC.
v. OAa ta 106mAevpa Tpiy®va eivat ouydvia.

0. 'Eva 1cookelés tpiymvo dev pumopet va givorl apfAvydvio.
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TopacTIGELS:

K=(24-18+2)-(12+4-2)+2-3-(5-3)°  xat

1
A. Na ekteléoete Tig TpaA&els ko vo dgicete 6T K =24 ko A = 2%

B. Na Bpeite tov avtiotpogo tov A amd 10 epdTNUA (A) KO vo ToV ovopdoete M.

I'. Apov avalvoete ta K ko M og yvouevo mpotwv mapayoviwv vo Bpeite to EKII (K, M)

Kot Tov MKA (K, M), omov ta K, Meivar ot apbpoi and to epotuata (A) ko (B).

OEMA 2°

A. Noa exteréoete TG TPAEELS, MOTE va. Bpeite TV TN TV Tapoctdoenv K, A, ko M.

1 3

() K=(+3)+(-4) (i) A:(_EH_E] (i) N = (-20)(~14)

B. Na Bdarete o abéovoa oepd tovg apBuovg K , 4, M mov Bprikate 6to epdtnua. (A).

I'. No vroroyicete TV moapdotoon:
(K)-(A)+(M)+(+2014)-(-2001)

avtikadiotovtag to K, 4 kor M pe toug aplfpovg mov Pprikate oto epdTnua (A).

OEMA 3°

Y10 endepevo oynua €, lle,, @ =50° koun gvbeia § eivan pecokdberog Tov €LOHYpaLLOL
Tunpotog I'A .

A. Na vmoloyioete TIC YoVIES @, X, @ Kol VO SIKOOAOYNGETE TIC OTOVTHOELS GOG,.

B. No vroAoyicete v yovia ¥ S1KOMOAOYDOVTOG TV OTAVINGN GOG Kot VO YPAWETE TL £100VG
tpiymvo givar to ABI' o¢ mpog T1¢ yovieg tov.

I'. No vroloyicete v yovia [ Kot Vo SIKOIOAOYNOETE TV AIAVINGT OO,

MoaOnpatikog IMepmyntig 18
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0
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w=y/ r B A
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIXMA 8

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Na yphyete pe mo cOVTOHO TPOTO TIG EMOUEVEG TAPUGTACELS:
O. X+X+X+X
B. K-k +X-X-X

¥. 4X+2X—3X

B. Av A givan évac ouotkog aptudg mota pmopet va givorl Ta vTdAouTa TG EVKAEIDELOG
dwaipeong A:5;
I'. Mnopein o6t 46=5" 8+6 va ex@palel alyoppo gvkAeidelag dwaipeons; Av vat, va

CUUTANPMCETE TOL ETOUEVO KEVAL:

OEMA 2°

A. Na yapoaxktnpicete Tig yovieg a, B, v, O, € mov divovtal oTo ETOUEVO CYNUOTO:

A N W W

B. a. I16te dvo ywvieg ovopdloviol GUUTANPOUATIKES;
B. Na vroloyicete T copmAnpouatiky g yoviog a=37°

I'. Na counAnpaocete ta endpeva Kev, OCTE VO TOKVYEL 0ANONC TpdTaom:

Kotaxopoenv yovieg ovoudlovtol dV0 YOVIESG TTOV EXOVV ..evvvvirrreenienneennnennnn. KOpLON
KO TIG OVO TTAEVPES TOUG +nvvenreenreennneeneanneennnannens nuevbeies.
B. AXKHXEIX
OEMA 1°
Atvovtal o1 TopacTAGELG:
1
K=2+2-3+(2°-6) o A=[2-1).3
4 2) 8

A. No vroloyicete TV Ty g Tapdotaong K .

MoaOnpatikog IMepmyntig 20
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B. No vroAoyicete v Tiun g mapdotacng A .

. , , , A
I'. Tlow givat n Ty oV X, O®OTE Vo oYbEL — = i o6mov K=10 xo A=2

X
5
OEMA 2°

Y1ov mivaxka wov divetal, To Tocd X, Y eivat avaioya:

A. Na Bpeite Tov cuvtedleotr| avaroyiog o .

B. Na Bpeite ) oxéomn pe v omoia cuvoéovtal To AvAAOYO TOGA X, Y .

I'. No copurAnpdoete 10V Topomdve Tivoka.

A. Av y =30, va Bpeite v avtictoymn Tun tov X.

OEMA 3°

Y10 emduevo oynua  EYovpe TG mapOAANAeS gvbelec & ko g, pe g /le, ol omoieg

Téuvovton omd Vv evbeia €.

135

Na vroloyioete:

A. Tn yovia ¢

B. Tn yovia

I'. Tnyovia X

A. Na Bpeite to €idog Tov tprydvov ABIT g mpog Tig ymvieg Tov Kot ™G TPOS TIC TAEVPES TOV.

(No S1KooAOYNOETE TIG QMAVTHOEL GOG).
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIXMA 9

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. TTow yovia Aéyetat:
a.opOn, PB. aupreio  wor  y. evBeia yovia;
Na oyedidoete pia amd 10 Kabe gidoc.
B. T16te 000 ywvieg ovopalovtol TopamAnpOUOTIKES Kol TOTE CLUTANPOUATIKES; Nao KAveTe
éva oxeTikd oynua yuo kébe mepintwon.

I'. [Tote 6¥0 gvbeieg Tov B0V emmESOV AEyovTon TAPAAANAEG;

OEMA 2°

A. T1o1e éva tpiywvo ovopdletar opBoydvio kat mote appfruydvio; Na oyedidoete Eva
opBoydvio Kot Eva apfAuydvio Tpiymvo.

B. Na ypayete 11 ovopdalovpe 01dpeco evog tprydvov. Na gépete pia 016peco o€ £va Tuyaio
Tpiyovo.

I'. Na avoaeépete Ta €101 TOV TPIY®OVOL LE KPITNPLO TIC TAEVPES TOV.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No exteléoeTe TIg TPAEELS:
3¥x(9-2%)-2°x(11-3%).
B. Na vroAoyicete v tiun g mopdotoonc:
10,44 :(5,2+3,5).
I'. Na ektedécete TIg TPAEELS:

2.4, Ly

w|
w|
N |
N—r

(5

o

OEMA 2°

A. TTow Ba glvar n Ty TdAnomg evog doyeiov Aadov, a&iog 50 evpo, pe emPapovvon OITA
19% ;

B. Z¢ éva xatdotnua povywv yivetan ékntmwon 30% o 6Aa ta €idn. Na Bpeite v Tyun
TOANONG EVOC POPEUATOC, OV ElYE apyIKN TN 75 gvpd.

I'."Eva nyocHotnua yio to avtokivnto £xet apyikn Tyun 450 evpd. ‘Eyive ékntmon kot TeEAKA

mnpacapue 360 gvpo. IToio sival 1o 1060610 % NG EKTTOONG;
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O®EMA 3°

210 mopaKdTo oynuo ot evbeieg €, ko €, sivar mapdAAnies.
Na vroloyioete:
A. TI¢ yovieg X kot B.

B. 11¢ yovieg O kou 0.

I'. i yovieg W o Y.

A
Y
B . X r £4
G 470
115° a
\ g )
A E
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23



B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

ATATQNIEMA 10
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Na yopoxtypioete TIG TPOTATEIS TOV 0KOLOVHODY Ypdpoviog oty KOAa oS Oimio. aTo

VYPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty, n Adbog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.
0. Zto onueio A(L, 2) 1o 1 eivon n tetaypévn .
B. Tamocd X ko Yy otov emduevo mivaxa ivor avdroyo. .

X |2 |4 |6
y |5 |10 20

v. Ta mocd X ko Yy otov emdpevo mivoka givol aviiotpdPmG avaroya. .

X |1 |2 |3 |6
y |16 |3 (2 |1

0. X oxéon Y =2X 10 moca X, Y &ivor aviroya .
&. Ta onuaio A(2, 0) xau B(4, 0) Bpiokovrar otov nuibEova OX

B. [l6cec poipeg etvar to 40poiopa TV YOVIGOV VOGS TPLYOVOD;

OEMA 2°
A. Tloteg yovieg ovopalovtol ToapomAnpoUoTiKeS ;

B. [Ilowkg yovieg ovopdlovral katakopveny; Ot Katakopueny yovieg eival iogg ;

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Na ektedéoete TIC endpeveg mpasels:

A. §+ﬂ
5 5

.3 (23]
2 3

MoaOnpatikog IMepmyntig
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H
gl N

+
olw
N |-

>
glw
N
+
N |-
Wl

OEMA 2°

A. Na Aocete v e€icoon:
2x+6=12

B. No vroAoyicete to yvopevo:
(-1)-(+2)-(-2)-(-4)-(+4)
I'. No vroroyicete TV TapdoToon:

(-5+2)-(3-7+1)

OEMA 3°

A. No vrohoyicete Tig YoVieg ® KOl @ TOV ETOUEVOV GYNLLOTOG !

145

63

X

B. No vroloyicete Tig yovieg @ , & Kot A Tov £md pevov oynuatog. To tpiyovo ABI givon

1GOOKEAEG.

10 ¢ w MoaOnpatikog IMepmyntig
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIEMA 11
A. @EQPIA

OEMA 1°:

A. No emié€ete ) cwot andvtnon og kabéva omd ta eTdPEVO EPOTALOTA

5
a. To khdopa 5 etvat 1oodvvao pe 1o
.. 10 .. 15 ... 20
) 3 (i) 50 (ii)) 55
12
B. To KAdopo T etvan
() pwpodTEPo amd 1 (i) peyardvtepo amd 1 (iii) oo pe 1

2
v. O pewtdg apBpdg 4§ onuaivel

L 4+2 . 2 2
0] 3 (i) 4+3 (i) 4'3
a 9 , , L
0. Av 21 =1 »0tE0 apBpoc a etvar icog pe

(i 2 (i) 3 (iii) 8
1 O
e. To 5 OV apBpov 10 eivon

(i) 15 (ii) 50 (iii) 2

B. Na yopoxtnpicete tig mpotdoeis mov axoAovfodv ypapovias otyy KolLo. oo Oimio 670
VYPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xweto, av n npotaocn civor owoty,  Adbog,
ov n mpotoaon eivar loavOoousvy.

3 4
a. OvapBpol 22 KoL 77 elvat avtiotpogot.

3.3
B. Ioyve 8 > 10

v. Ta xhdopota 1p Koug etvat 1oodvvaa.

~inNo

4 l 1 —
0. Ioyvet 23 +3Z =

12
€. To Khaopa 27 etvar avarywyo.
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OEMA 2°:

A. Na yopoxtypioete Ti¢ mpotaocels mov axolovBodv ypapoviag atny kOAia cog Oimio aTo
VYPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty], i Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

. Av 800 amd 11§ Yovieg evog tprydvou givor 30° kot 60°, TOTE TO Tpiymvo givan opBoydvio.

O&uydvio Tpiymvo Aéyetal To Tpiymvo ekeivo mov Exet pa o&eia yovio.

‘Eva woookeréc tpiyovo etvar mavta o&uydvio.

o R ™ e

. 210 100mAEVPO TPiy®VO, KAOE d1ANEGOS fvar VYOG Kot d10TOUOG,

Y& k0Oe 1000KeELEC TPplyVO, OAEG O1 YwVieg glvar 10gg,

3

B. No couminpdocete ta emdpeva KevA, Le TNV KOTAAANAN o€ k0O mepintmon AEEN, OGTE va
TPoKLYOLV aAnOeig Tpotdoels:
a. 'Eva tplywvo 10 omoio &xet OAEC TIG TAEVPES TOV AVIGES, OVOUALETOL «.vv'nvvnaeen.
B. ITopoaAAnAOypapo AEYETAL TO TETPATAEVPO TTOV EXEL TIG OTEVOVTL TAEVPES «nvv'nnvenee.

v. To TapoaAAnAOypappo mov £xel OAESG TIG TAEVPEG TOV 10EG OVOUALETOL «vv'nvveeneeennennn.

0. O1 mapdAinieg mAevpéc evog Tpameliov OVOUALOVTOL ..ovvvvvnennnnn.. tov tpaneliov
€. To tetplymvo ival TOVTOYPOVAL «..vveneeeennennn, Kot popPog

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. No vtohoyiceTe TIG TAPAGTACELS :

a=3*+2°-5 Kot B=5(4?-9)—-357

o
B. Na amhomocete 10 KAGoHO E péxpt va yiver avérywyo.

I'. Na avoivcete toug aptfuodg o kot B o€ YIVOUEVO TPADTOV TAPAYOVTWOV.
A. Na Bpeite 1o EKII kot tov MKA t0v aptBuov o kot f.

(6mov o ka1 B eivar ot apiBuoi Tov Pprkate oto epdTu (A) )

OEMA 2°

H emola mapaywyn evog yewpyoo ftov 640 Kihd moptokaAla. Ao avtd, TOVANGE TO 2 O

eumdpovg kot 10 20% o€ EPYOSTACIO OVAWVKTIKMV.
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5
Kotémv, modAnce povog tov ot Aaikn to g omo 10 vrdAOTAL.

A. Tl6ca KIAd TOVANGE GTOVG EUTOPOVS KOl TOGA GTO EPYOGTAGIO ;
B. Il6ca kild movAnce ot Adikn ;

I'. TI6ca KA Tov mepicoeyay TEMKA ;

OEMA 3°
210 mapakdTm oynua dtvetar opBoydvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) e dyotdépovg BA won TE

, oromoieg téuvovton oto onueio 1. H yovia k = 130°
Na vroloyioete :

A. T yovieg ABT kot ATB 00 tpryovov ABT
B. Tn yovia BII' = o
I'. Tnyovioa o

A. Tnyovia B

MoaOnpatikog IMepmyntig 28
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AIATQNIEMA 12
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Tlow givan n povada pérpnong yoviwv; Tt ovopdlovpe d1yotdpo pog yoviog;
(Na yivel éva oyetikd oymua).
B. Tlow yovia ovopdlovpe o&eia; (Na yivel Eva oxetikd oymua).
Mmopovv 800 0&eieg Yovieg va eivol cOUTANPOUATIKES; (ODOTE £va H1KO 6a.G TOPASELYLLO)

I'. Trovopdlovpe dapetpo Kou Tt axtiva evog KOkAov; (Na yivel Eva oxetikd oynua).

OEMA 2°

A. Tl6te Vo KAdopata eival avtictpo@a,

B. Tlote 600 kAdpato ovopdlovtal OLMVLLLO KOl TOTE ETEPDOVVLLOL

I'. Otav éyovpe moAhamhaclocud 0V0 apvNTIKGOV aplU®dV 10 amotéleopa eival OeTikdg

apOuods; (Amote éva 01K0 Gog mopdoetypa pe 600 apvnTikovg aptipong).

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Na Bpeite Ta amoteAéopata Kot OTOV £ivor SOLVATOV VA TO, ATAOTOU|CETE!

1 8 6 2 11 1 (73)1

A —+— , ———=, —t+=+— , —+=|-=

3 3 3 3 3 5 15 3 5)4
565

B. 2-(7+7-9)+6 . ===
®EMA 2°

A. Na yphyete o€ LOPPN TOGOGTOV TO, TOPAUKAT® KAAGLOTOL:
41 2 ou 9
1000 2 50 25’ 36
B. No yphyete o€ pop@1] KAAGLATOV TO, TOGOGTA:
10% , 33%, 125%
I'. X¢ éva yopvdoio pe cuvoiikd 400 padnréc, o 52% tov padntov eival kopitoia. [oca
elval To Kopitolo kot Tdca ta ayopia;

A.’Eva katdotnua kavel ékntwon 45% o€ kdmo1o mavtelovi mov apykd kootilel 120€. T1d6co
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TPEMEL VO, TANPOCOVLE Y10, VO, TO 0YOPOAGOVLE;

OEMA 3°

A. Ed&v og éva tpiyovo n pia yovia sivar 35° kon 1 déAkn sivon 45° 161e mooeg poipeg stvor n
tpit yovia; Eivar to tpiywvo apfrvydvio;

B. 210 mopakdto oxnpo ot evleiec g kot €, etvon mapdriiniec. Na Bpeite moceg poipeg eivan

ot yovieg B, v kat 6. (Na e€ny\oete avolvTikd TV andvtnon cog).

.. naro

el

g2

MoaOnpatikog IMepmyntig 30
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ATATQNIEMA 13

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. [161e 600 pnroi apBpoi ovopalovior opdoNOL Kot TOTE ETEPOCTLOL,
B. Na e&etdoete av ol mapokdtom apBpoli eivar opudonpot 1§ etegpdonuot:
i) -3 2 i) -1, -10 i) 3,1
I'. [Tote 6¥0 apBpoi ovopdlovtar avtibBetot ko mdte avtiotpopot, Na ddcete amd Eva

mopdoetypa og kabe mepinTmon.

OEMA 2°
A. Na ddoete TOVG 0OpIGHOVG TNG apfAeiog, Tng opOng Ko g evbeiag yoviag.

B. Noa avtiototyicete kd0e yovia g oTHANG A pe 10 p€Tpo g mov Ppicketon 6t otnin B.

YTHAH A YXTHAH B
1. OpOn yovia a. 0°
2. IImpng yovia B. 1°
3. Evbeia yovia I'. 360°
4. Mnodevikn| yovia A. 180°
e. 90°

I'. Trovopdlovpe d1apuecso evog Tprydvov;
B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Atvovtat o1 mapoacTdcELc:
a=3+23+5-(9-7)+8  «xu f=(52) +8.7-4.5
A. No deilete 611 @ =124 ko S =56.

B. No e&etdoete av 0 aplBpdc k =+ dupeital cuyypovmg pe 1o 2, Pe To 3, e T0 5 Kot

ue 10 9, 6mov @ kol f ot apuoi tov epotiuatog (A).

I'. Na Bpeite to M.K.A. (% , %j , 0mov a kot B ot apBuoi tov epmTATog (A).
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OEMA 2°

Atvovtal o1 TopacTIGELS:
K=-2-(5-3+8)-10-2(-3-5), A=[(-3)-(-1)+(-2)-(+3)]-(-2)+2, M=

A. Na dciéete OTU

K=-6, A=8 «xut M:—%

B. Na vroAoyicete T1¢ amOALTEG TYES

K A
X‘ , ‘E‘ , | M| KOl VO OTAOTIOWGETE TOL KAAGLOTO!

OV TPOKVTTOLV UEYPL VAL YIVOLV avaywya.

I'. Na dwrtdéete ta KAdopota Tov epotuatog (B) amd to pikpdTEPO TPOG TO UEYAAVTEPO.

OEMA 3°

A. X0 emduevo oyfuo eivar AB /TA, AB=BI" ko k¥ =28° . Na vrohoyicete Tig
yovies @ , @, 0 kL p .

B. No Bpeire:

a. Tt eldovg tpiyovo givor to ABIT  wg mpog T1g TAEVPES TOV Kol MG TPOG TIG YOVIEG TOV;

B. Tieidovg Tpiywvo eivar 1o AAlT  ®¢ Tpog Tig yovieg Tov;
I'. Tvrapatnpeite yo ) oyaovio Al

A. No géetdoete av o1 yovieg @ kol O elvol TOPoTANPOUOTIKES.
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AIATQNIEMA 14
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. TTow KAdopata Aéyovtotl icodvvapa 1 ioa; No ddoete éva mapdoetypa.

B. Tlowot ap1Bpoi Aéyovtor avtiotpopot; Na Bpeite Toug avtiotpopovg aptfods Tov 5 Kot Tov

2
3
, . . . . 3 5
I'. Na ovykpivete, pe 0moto tpomo 0éhete, Ta KAAGHOTO 2 Kol 5

OEMA 2°

A. T161e 00 yovieg Aéyovtal epebng Kot TOTE TAPOUTANPOUOTIKES;

B. H nopaninpopatikn pog oéelog yoviag eivar apPieia, opdn n oeia;
(Na 01K00AOYNGETE TNV ATAVTIOT COG)

I'. Na yapd&ete 000 mapaiinieg evbeiec o1 omoieg va améyxovv 4cm.

B. AXKHXEIIX
OEMA 1°

Na vroloyicete TIg TYES TOV ENGEUEVOV TOPACTAGEMV:

Az(%—%)é{Z—%)-i cat B (~43)-(+2)— (-5-7)-(~3)+(4-3-15)

OEMA 2°

M tmAeopaon toreitor 800€E. To ZentéuPpn, t0 Katdonuo TV TOVAAQ pe Ekntmon 25%.

Na Bpeire:
A. Xg TL TOGO avEPYETOL 1] EKTTTOO.

B. Tnv telin| tyun g tAedpoong HETE TV EKTTOOT).

MoaOnpatikog IMepmyntig

33



B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

®EMA 3°

Y10 MOpPOmAve GYNU ot gVOsisC £, & sivan TapdAineg, evéd divovtot ot yovisg & = 40° kot

B =60°. No. vmohoyioete Tig yovies X, ¥, & SIo10LoyGVTAG TIG ATEVINGEL G0C.
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AIATQNIEMA 15
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Ilow Tocd Aéyovton avaroya;

B. Mg oo oyéon cuvdéovion ta tocd X kal Y otav eivon avaroya;

I'. Abo mocd X ka1 Y mov cuvoéovtal pe mocooTwaio oyéon etvar avaioya;

(No 51k010A0YAGETE TNV ATAVTNON GOG).

OEMA 2°
A. Trovopdlovpe pecokafeto evog evBuypappov tunpotos; Ilow yopaktnpiotiky| 16T TO
yvopilete yio ) pecokdeto evag evBHYPAULOD TULOTOG;
B. No yapoxtnpioete tg mpotooeis mov axoiovBodv ypapovias oty kOALa cog Oimio. oTo
VPO, TTOV avTIaTolYEl o€ kabe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1 Adog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.
a. Mio opO1| yovia eivatl peyoddtepn and pio o&eio yovia.

B. Kataxopoonv yovieg Aéyoviat eKetveg Tov £(0vV KOV KOPLOT).

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Atvovtal o1 TopacTAGELS :

K=(+8)+(-5), A=

A. No voroyicete Tig TG TV Tapoctdoenyv K, A ko M .

1 %, M=(1+2)" +12:6-6

1
B.AvK=3, A= 5 Kot M =5, vo vmoloyicete T TIur| TG TOPAGTAONG

K-A+g

— 3
A= |- -
G M

6

OEMA 2°
2T0 TOpOKAT® GYNUo o1 evbeiec €1 kat €2 eival TapAAANAEG KOl TEUVOVTOL OO TIG

sueswg I'B Ka AA. Av o1 yovieg ATE = 30° ko TEA=90° v, VTOAOYIGETE TIG YWVIES

¢ X y KoL o . (No attlohoyNoETE TIG OMAVTNCES GOGC.)
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

OEMA 3°

¥’ évo katdomuo 1 000vn evog niektpovikov vroloyioth kootilel 300 €,  kevipikn) Tov
1
povéoda to dSumAdcio amd TNV T T 000vNg Kot 0 EKTVTTOTHG TOV TO 3 ™G TG TG 006vg

TOL VTOAOY1GTH. ETE1dn 01 TOANGELS OEV NTAV 1IKOVOTOMTIKEG 01 LTTEVHVVOL TOV KATUGTUATOS
AmTOPAcIoaY VO KAVOVV 6To Topamdve Tpia tpoidvta ékntmon 30% .

A. Na Bpeite v a&lo T NG KEVIPIKNG HOVADOS KOL TOV EKTLUTIMTY) TPV TNV EKTTMOOT).

B. Na Bpeite T cuvolikn KTT®OOT TOV TPIOV TOPATAVEO TPOTOVIWV .

I'. Na Bpeite m6co Oa TANPOCOVIE GLVOAIKA (LETA TNV EKTTMOT]) Y10 VO 0LYOPAGOVLE TO.

mopamave tpia tpoidvra av emPapvvioipe pe 20% O.ILA ;
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIXMA 16

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. [161e 800 KAdopaTa Aéyovtal 1G0dHVaLL

B. No. yopoxtnpicete 11g mpotdoeis mov akxolovBovv ypapovias oty Kollo. 6og dimia oTo
YPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty,  Adbog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

1
a. £-0 (a==0) B. L v. a-—=1(a==0)
a 1 a
OEMA 2°
A. Na avoapépete Ta €101 TOV TPLYOVEOV:
0. ®G TPOG TIG TAEVPES TOV Kol B. ®g Tpog TIc Yovieg TOL.

B. No oyedidoete £va 1I6OTAELPO, KOl EVO IGOCKEAEG KOl VO AVOPEPETE Y10 TO KOOEVOL 2

Baocwég 1010tTEG TOVC,

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
, , , , , , 2
And tovg 180 pabntég evog oyoreiov,to 70% oaoyoleitor pe to moddsparpo.Ta 3 TV

VTOAOIT®V ACYOAEITOL LE TO UTAGKET KOt 01 VIOAOUTOL LLE TO TEVVIGS.
A. [16c01 padntég mailovv modOGPUPO KOl TOGO1 UTAGKET;

B. I1o1wo 10 T0606Td TV PHaONTOV TOL AGYOAEITAL LE TO TEVVIC;

OEMA 2°
A. No vrohoyiotel n Tiun g mapdotaong:

K=7%.2-3-2°-4-(46-1°-11)
B. Na vroAoyiotel n Ty g Tapactaong:
K®-3-K-34, émov K 1 tiui) mov Pprikate 610 epdTnuo (A)
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OEMA 3°

210 emOEPEVO GYNUa 01 gVBeieg €1 Ko € etvon mapaAinies . Na voroyicete:

A1. T yovieg a ko B

A2. T yovieg y ko 0.

No a1T10A0YNGETE TIG OMAVINGELS GOG.
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQONIXMA 17

A. OEQPIA
OEMA 1°
[16te évag apBudg dapeitat:
A. Mg102
B. Mg 10 5;
Noa 000¢ei and éva mapdoetypa (0 apOuog va ivor TpyneLog).
OEMA 2°
[Tote 600 yovieg ovoudlovrat:
A. Egedig
B. ZvumAnpopotikég
I'. Topoaminpopotikés;

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Av 6ToV TopaKAT® Tivoka To Tocd X kol Y givol avaloyo:

A. Na Bpebet 0 cuvtelestig avaroyiog.

B. Na petapépete tov mapamdve mivako COUTANPOUEVO GTNV KOAAL GO .

OEMA 2°
Na vroloyicete TV TN TG EMOEUEVNS APOUNTIKNG TOPAGTOONG:

A4=7-(-8+10-5)-10+(2+3-4° -18)

OEMA 3°

Av oto emdgpevo oyxfpo ot evleieg & kol g, etvarl mapdAinieg:

A. Na Bpeite V0 (2) yovieg mov eivar evtdg evaAras kat ovo (2) yovieg mov givar evtog
eKTOG Kot €l ToL VTA LEPM.

B. No vrohoyicete ) yovia 7
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

ATIATQNIZMA 18
A. OEQPIA
OEMA 1°
A. T161e 600 KAdopaTo AEYOVTOL OLLMVLLLO KO TOTE IGOOVVOLLA ;
B. Ilog cvykpivovpe 600 opdVLLO KAGCUOTO KOl TOG GVYKPIVOLUE 000 KAAoUATO e TOV 1010
apun ;
I'. Na emidéEete T owot andvinon (A, B 1 ') otig endepeveg mpotdoeig :

. ) ) a
i) Av a>f 16t 10 KhGopa —

A: gtvon peyalvtepo g povadag , B: etvon pukpdtepo g povadsag, I': covrton pe 1

1

i) O avtiotpo@og Tov aplfpov E gtvar o :
A:05, B:1 , TI:2
iii) To KhGoua 5 dev €ivarl 160SVVOLO LIE TO :

4 6 10
A:— , B:— , TI':i—
6 4 15

iv) Ta — tov apBuov 150 givar :

A:50 , B:60 , I':90

OEMA 2°

A. T161e 800 yovieg Aéyovtal TapaTANPOUOTIKES, TOTE CUUTANPOUATIKEG Kl TOTE
KOTOKOPLONV ;
B. Na oyediboerte:

a. 000 €PN TOPATANPOUOTIKES YOVIEG,  P. OV0 £QPEENG CLUTANPOUATIKEG YOVIES KO

Y. 600 KATOKOPLPNV YOVIES .

I'. Na avtictoygicete kéBe otoryeio g ot)Ang A pe éva udvo ototyeio g otAng B, ®ote

va TpokVWYoLvV aAnbelg oyéoelg | TPOTAGELS -
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

YTHAH A YXTHAHB
Eidog yoviag Mérpo yoviag
A) Opbnf 1) Mikpdtepo amd 90°
B) Aupleio 2) Ioo pe 90°
I') Oésia 3) Meyoldtepo amd 90° ko pkpdtepo and  180°
A) Mn xvptq 4) 'Too pe 180°
5) Meyoldtepo omd 180° ko pikpdtepo omd 360°

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. No vtoAOYIGETE TIG TIHEG TOV EMOEUEVOV TOPUCTAGEDV:

K =42%_2* Azg_g.lJ,l M:6:§—§-
3 32 2 5 2

B. Na vroAoyicete v tiun g mopdotoong:

2 2014
A= (A—l—zlj —(k+2)"" +(M—%)

,omovta K, A, M egival ot Tipég TV TapacTace®my 6to ep@TNUa (A).

14
—+
3

w| b

I'. Na ovykpivete ta kAdopata A kKot M kot otn cvvéyela va Bpeite Eva puoikod aplBuog

mov va. PBpiokeTor avapesd TOVC.

OEMA 2°

‘Eva katdaotnpo afintikadv 100V TV TEpiodo TV EKTTOCEMV KAVEL EKTTmot 25%.

A. Mo pépua koéotile mpw TG ekntaoelg 120€. I1éco Ba v ayopdcovpe v tepiodo TV
EKTTTOOEMV;

B. Ayopdoape v mePiodo TV EKTTOGE®V, 0OANTIKA TamovTola Kot TAnpacape 60€. TIoco
KOOTILOV TPV TIG EKTTMOCELS;

I'. Xt0 1810 kotdoTua Bprkape o€ 101K TPOSPopd £va TodnAato mov koaTile 450€ kat to
ayopdoape tehkd 270€. TToto gival T0 TOGOGTO TNG EKTTOONG TOV KAVEL TO KATACTN O

o't TNV TEepinTmon);
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

OEMA 3°
‘Eotw € kou £ 0v0 mapaiinieg evbeieg ko AA kéBetn omv AE, 6mw¢ paiveton 610 emdpevo
GXTHaL.

A A

A. va voroyicete TIG yovieg @, f kol ¥ (UTIOAOYDOVTOG TIC OTAVTNGELS GOG)

B. vo voloyicete:Tic yoviec @ , @ kol & (QTIOAOYOVTOG TIG ATOVTHGELS GOC)

I'. va Bpeite T1 €ldovg tpiywvo eival 1o ABIT o¢ mpog tic mAevpég tov kot 10 ABA og mpog Tig

YoViEG TOV.
£ A B
5/ G , /
W e /
Y
r
80
@
P
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIEMA 19

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. No copurmAnp®OoEeTe TO ETOUEVO KEVA, LLE TNV KOTAANAN o€ KAO mepintwon AEEn, dote va
TPOoKLYOLV oAnOelg Tpotdoels:
a. Ot ap1Bpoi pe 1o 1010 TPOGNUO AEYOVTOL .ovvvvenvrennnnnnnn.
B. H andotaon tov onpeiov pe to omoio avomapiotdveTot Evog pntog aptBpdg amd

TNV OPYN TOL GEOVOL AEYETOL «vnvveeeeeeeee eeneannnn oV ap1Buov Kot etvan

v. Ao V0 apvnTIKoHg pNTovS aptBpovg HEYAADTEPOG Elval ekelvog OV el

001 1 OmTOALT TIUN.

B. a. T16te 600 apBuoi Aéyovrar avtifetor kon mmdg cvpPoAiiletar o avtifeTog Tov X;

B. No couminpdcete otnv KOALL GOG TOV ETOUEVO TVOKAL:

Ap1Buog 4 -15

Avtifetog

Amdrom 2
TN

OEMA 2°

A. [161e 600 yovieg Aéyovtol COUTANPOUOTIKEG;
B. Noa avtistotyicete otnv kOAAO Gag, TO Ypappo s oTAng A pe tov apBpd g otang B,

®oTe va TpoKOWYoLV aANnBelc oyécelc | TPOTAoELS.

YTHAH A (gldo¢ yoviag) YTHAH B (Xopokmnpiotikd yovidv)
a. OpOn yovia 1. To pétpo g eivon 360°
B. ITpng yovia 2. Ov mhevpég g elvar avtikeipeveg nuevbeieg
v. O&ela yovia 3. O1 mhevpég g eivan kdBeteg nuicvOeiec.
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

0. Evbela yovia 4. To pétpo ¢ etvan pkpotepo amd 90°

I'. Xe mowo amd to. eMOEUEVO GYNLOTA OL CNUEIOUEVES YOVieG lvarl EPEENG;

1o oxriua 20 oxrua 30 oxua 40 oxripa

Noa S1KaAOYNCETE TNV ATAVINGY| GOG.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Atvovtat o1 TapocTdcELC:

@=2-(7-3)+20:5, B=2°+(5"+7):4

A. Na amodeiéete 6Tt @ =12 ko =16 .

B. Na Bpeite t0EKI (e, B) kartov MKA(a, B) 6mov a, B 1o anotehéopata Tov and To

epATNHO (A)

I'. Atvetan o duthavdg mivaxog X |2 |3|4]|6

o6mov a, f 10 amoteAéGHOTO
oV (A) EpOTLATOC.

No amodeitete 6TL VTOG Elvar TIVOKOS OVTIGTPOP®S AVAAOY®OV TOCHDV.

OEMA 2°
Atvovtat o1 TapocTdcELC:
2.1
K:g+§_1 , A= (E+ij (3_7_EJ Ko M:_4
3 6 5 10 10 5 31
4 8

A. No anodeilete 0T1 KZ% Kol A:%
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B. No vroAoyicete v napdoctacn M.

I'. Na ovykpivete tig ipég K, A ko va petatpéyete v yun M o€ m0ocooto emi 1015 £K0T0.

OEMA 3°

210 duthavo oynua tvarn €1//e2 Ko

to Tpiywvo AT'A givan opBoymvio
pe A AT =90".

A. No vroloyicete Tig yovies:
BN, fi, SIKAoAOYOVTOG TI
OTOVTNGELS GOG.

B. a. Na anmodeiEete 6t1 BI' Lg)

(Snhodq ABE=90°).
B. Na Bpeite 1o €1d0g
tov Tpry®vov ABIT o¢

TPOG TIC YOVIES TOV.

424
el H K ]

) 70°

m
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

ATATQNIEMA 20
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No GuUTANPOGCETE To. EMOEUEVO KEVA LLE TIG KATAAANAEG AEEEIC, DOTE VO TPOKLYOLV
aAnBeig mpotdoeis:

o. ATd 0v0 OpOVLLLO KAGCUOTO, LEYAADTEPO EIVOL OVTO TTOV EXEL vnvvennrennnennn. apunt.

B. A6 dvo KAaopata pe tov 1010 apBunti, LEYOAHTEPO EIVOIL AVTO TTOV EXEL «.vvvnveennennnn...
TOPOVOLLOGTY).

B. No copumAnp®oete pe « >» , «<» M «= » To TOPOUKAT® KEVH, DGTE VO TPOKVYOLV oAnOelg

oY£0ELG:

1.7 10015
L.

o | o
ol

I'. Na yopaxtypicete tic mpotaoels mov axolovBodv ypopoviog otny kOALa oag oimio. aTo
VYPOLUUO, TTOV aVvTIaTOLYEL o€ Kabe mpotoaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty, § Adbog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a.Av%z%, Wi a-y=p£-0
B. g+£:a+[3
v v 4
S Pl
g A-p
5. L.y _a9d
p o By

OEMA 2°

A. Tow etvan ta €10M TOV TPIYyOVOV G TPOG TIG TAELPES; (OVOUACTIKG)
B. Tlow givar Ta €idn TV TpLry®VOV ©C TPOg TIC YoOvies; (OVOHOoTIKA)

I'. Na counAnpacete ta endpeva Keva Le TiG KATAIAMNAEG AEEELS, DGTE Va TPOKVYOLV oANDelg

TPOTACELG:
0. Z€ K4be Tplyovo 10 ........... TOV eovvnennn.. tov givar 180°.
B. Ot mpookeipeveg yovieg o1 ........ IGOCKEAOVS TPLYDOVOL €fvat ..........

v. To evBOypappo TUNHO TOV GLVOEEL TV KOPLPT| EVOS TPLYDVODL LLE TO UECO TNG OMEVOVTL
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

TAEVPAG AEYETAL ...........

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No vrohoyicete Tig oplOUNTIKES TIHEG TV EMOEUEVOV TAPUGTACEWDV:
2 2
K=2-3°-40:5+2-(5°-100:4) A=6-(§——:—]
14 7 4

B. No vroloyicete to EKI(K, A)xortov MKA(K, A), 6mov K kat A ot tipég tov

TOPOCTAGE®V OV PpNKate 610 EpMOTNUA (A).

OEMA 2°
Evog pobntmg mye yuo yovia éxovtog pali tov 60 €. 'Edwoe to 2 TOV YPNUATOV TOV Y10 £VaL

BipArio. Aydpace Kot po pOPHO YOUVOOTIKNG Tov ékave (apykn tiun) 40 €, e éxkntmon 20%.
Na Bpeite:

A. [Toca yprjuata £d0waoe Yo to PiAio;

B. II6ca ypipota nTav 1 EKttmon g eOpUoG;

I'. [ToGa yprjpata Tov Epevay;

OEMA 3°

370 TOpaKAT® oYNUo oL evbsiec & Kot & givarl mapaAANAeG Kot TEpvovTal omd Tig evbeieg ¢ Kot

A A

3. Av o1 yovieg o =65 Kot 7; =85" va vmoloyicete TIg Yovieg @,5 P Kol w.

(No a1T10A0YNGETE TIC OMAVINGELS GOG.)
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQONIXMA 21

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Trovopdlovpe eELdy1oTo KOO TOAAATAGGIO OVO 1) TEPICCOTEPWV PLGIKMOV OPIOUADV ;
B. Na petagépete omnyv KOALO GOG TIG TOPAKAT® TPOTACELS KOl VO GUUTANPDOCETE TO KEVE. ,
MOOTE Vo TPOKVYOLV aAnOels TpoTdoels :
a. Av A ka1 6 3o puoikoi apifpoi ToTe vITApoLV dVO dALOL puGKol apBpol T, v €161 MoTE

va woydel A=............ OOV TO <

B.O ...l pwag dwipeong dev pumopel va etvan 0.

v.Otov A=06totem=.....

0.0tavo=110te=.....

I'. Na yopaxtnpicete tic mpotdoeis mov axolovBodv ypdpoviog oty kolla oog Oimio oTo
VPO, TTOV avTIaToL el o€ kabe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,
ov n mpotaon eivar lovOBoouevy.

a. KéBe puowkdg ap1Buog dtoupeitar omd to toAamTAAGIA TOV.

B. KaBe puoikdg apBudg a £xet donpéteg toug aptuovg 1k a.

OEMA 2°

A. Trovopdleton mapoarinidypoppo ; Na oxedtdoete Eva mopaAAnAOYPALLLO.
B. Noa petagépete omnyv KOALO GOG TIG TOPAKAT® TPOTACELS KOl VO GUUTANPDOGETE TO KEVA. ,
wote va TpoKOYoLv aAnBeic mpotdoels :

o. Xg k6Be TopaAANAOYPOALLO TO OTUEID TOUNG TOV Oly@VimV Tov givat

TOV.
B. O1 d10ydViEC TOL TAPOAANAOYPAULOV

v. Ot amévavtt TAEVPEG TOL TOPAAANAOYPAULOL VAL .........
I'. Na yopaxtypicete tic mpotaoels mov axolovBodv ypopoviog otny kOALa oag oimio. aTo
VPO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kabe mpotoaon t Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty,  Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a. KéBe diapecoc tov 1600KeA00E TpIydvoL givor d1y0tdpog Kot VYOG,

B. Oumpookeipeveg ot Paon ywvieg TOL 1GO0GKEAOVS TPIYDOVOL givan iGEC.
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B¢poto mpoaywywav eetdoemv A’ I'pvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B. AXXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na Bpeite ) T)Un TOV TOPAGTACEWDV :
2 2014 -3
K=(2+5)" +(4-3)" +24:2 «xo A= [(—5)-2—5—(+2) 1 (+5)]-180
B. Av K =60 ka1 A =36, va Bpeite tov MKA(K, A), to EKI(K, A) kot tnv Tiuf g
napotaong  [K|+|-A| .
OEMA 2°

210 emoOpevo oymua ot evbeieg € kat € eivon mapdiinies kabmg kot ATB =90°

~

Noa vroroyicete Tic ymvieg &, b, 7; Kot &

(No 51K010AOYNGETE TIC OMAVTHGELS GOG).

OEMA 3°
. . . 1 , . 4 ,
e éva KTNUO QUTEYALE TO 5 pe kolokv0w t1010% pe vropditeg kot to gron voAoinov e

mneplég. No vmoAoyiceTe :

A. T pépog tov Knuatog eutéyope KoAokvhio kon vropdres pali .
B. Tt pépog 100 KTHATOG PLTEYANE TTEPLEG.

I'. Tt m0606Td TOL KTNUOTOG EUEVE YOPIC VO PUTEYOVLE.

A. Av 1 em@dveio mov eutéyape ta kohlokvdo eivar 100 m? néca m? eivar 6Ao 0 KT,
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